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ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'
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Execução do Hino Nacional - Presidente

Discussão e Votação ata da 15ª Sessão Ordinária (27/07/2020) -
Presidente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATAS Ata Ordinária 15/2020
Turno:
Autor: Mesa Diretora

ATA  15ª  SESSÃO  ORDINÁRIA
(27/07/2020). 

Aprovado

ATA APROVADA POR UNANIMIDADE
DO PLENÁRIO PRESENTE. 
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - MOC Moção 3/2020
Turno:
Autores: Cleder Barth, AGENOR
FEITOSA, José Ramos, RUBSMÁRIO,
SIDNEY (BRUCE), Tião Leite, Vilson
Alves

MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E
RECONHECIMENTO  ÀS
COMUNIDADES  EVANGÉLICA  E
CATÓLICA  FACE  SEUS
TRABALHOS  ESPIRITUAIS  E
COMUNITÁRIOS  NAS
COMUNIDADES
MEDICILANDENSE. 

Aprovado

MATÉRIA APROVADA POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO

PRESENTE. 

2 - REQ Requerimento 44/2020
Turno:
Autor: SIDNEY (BRUCE)

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES
RECURSO  DO  PRÉ  SAL
DESTINADO  AO  MUNICÍPIO  DE
MEDICILÂNDIA. 

RI - Dispensada votação

MATÉRIA DESPACHADA NA FORMA
REGIMENTAL. 

3 - REQ Requerimento 45/2020
Turno:
Autor: Deca (Fredson)

Á  CELPA  EQUATORIAL  S.A
ESCRITÓRIO  DE  ALTAMIRA  -
MANUTENÇÃO  DE  POSTE  DE
ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO
DE VILA PACAL. 

Aprovado

MATÉRIA APROVADA POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO

PRESENTE. 

4 - REQ Requerimento 46/2020
Turno:
Autores: Deca (Fredson), NEI
TEIXEIRA, VÂNIA RITTER, ZÉ NETO

À  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO  -  AQUISIÇÃO  DE
EQUIPAMENTOS  PARA  OS
PROFESSORES  MINISTRAR
VÍDEOS AULAS ONLINE. 

Aprovado

MATÉRIA APROVADA POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO

PRESENTE. 

5 - REQ Requerimento 47/2020
Turno:
Autor: Cleder Barth

REQUER  IMPLANTAÇÃO  E
FUNCIONAMENTO  DE  NÚCLEO
UNIVERSITÁRIO  PARA
MEDICILÂNDIA. 

Aprovado

MATÉRIA APROVADA POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO

PRESENTE. 

6 - REQ Requerimento 48/2020
Turno:
Autor: Deca (Fredson)

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES
ACADEMIAS AO AR LIVRE. 

RI - Dispensada votação

MATÉRIA DESPACHADA NA FORMA
REGIMENTAL. 

7 - REQ Requerimento 49/2020
Turno:
Autor: VÂNIA RITTER

AO  CONSÓRCIO  XINGU  II  -
CONSTRUÇÃO DE MEIA LUA EM
FRENTE  A  ESCOLA  GASPAR
VIANA, KM 80 FAIXA. 

Aprovado

MATÉRIA APROVADA POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO

PRESENTE. 

8 - REQ Requerimento 50/2020
Turno:
Autor: Cleder Barth

ESTUDO  DE  VIABILIDADE  E
IMPLANTAÇÃO  DE  COLÉGIO
MILITAR EM MEDICILÂNDIA/PA. 

Aprovado

MATÉRIA APROVADA POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO

PRESENTE. 

9 - IND Indicação 66/2020
Turno:
Autores: Vilson Alves, AGENOR
FEITOSA

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
CONSTRUÇÃO DE CACIMBAS NO
DISTRITO UNIÃO DA FLORESTA,
KM 120 FAIXA. 

RI - Dispensada votação

MATÉRIA DESPACHADA NA FORMA
REGIMENTAL. 
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Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 RUBSMÁRIO/MDB -

2 Tião Leite/PSB -

3 VÂNIA RITTER/PT -

4 NEI TEIXEIRA/PDT -

5 Cleder Barth/PTB -

6 Deca (Fredson)/PSDB -

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

16ª Ordinária da 32ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura - ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA)
SESSÃO ORDINÁRIA, DA 32ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MEDICILÂNDIA/PA, REALIZADA EM 03 (TRÊS) DE AGOSTO DE 2020.  
AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, NO PRÉDIO DA
CÂMARA  MUNICIPAL,  NESTE  MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,  ESTADO  DO  PARÁ,
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, REUNIU-SE
A  CÂMARA  MUNICIPAL,  EM  SESSÃO  ORDINÁRIA.  VERIFICADO  O  NÚMERO  LEGAL,
HAVENDO  QUÓRUM.  DEU-SE  INÍCIO  AO  PEQUENO  EXPEDIENTE,  O  SENHOR
PRESIDENTE  VEREADOR  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  SILVA  –  MDB,  SOLICITOU  AO
VEREADOR  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  SEBASTIÃO  LEITE  DE  CARVALHO  –  PSB,  QUE
EFETUASSE  A  CHAMADA  DOS  VEREADORES.  EM  ATO  CONTÍNUO,  SOLICITOU  A
EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS DE DEUS,  DECLAROU
ABERTA  A  SESSÃO.  EM  SEGUIDA,  COLOCOU  ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DO MÊS DE
JULHO  DO  CORRENTE  ANO,  EM  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO,  OBTENDO  APROVAÇÃO
UNÂNIME DO PLENÁRIO PRESENTE. NA OPORTUNIDADE, PRESIDENTE REGISTROU A
AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS EDIS SIDNEY FILHO – DEM E SEGUNDO SECRETÁRIO DA
MESA DIRETORA; JOSÉ NETO RIBEIRO DE CARVALHO – PSDB, AMBOS POR MOTIVO DE
SAÚDE;  E  VEREADOR  JOSÉ  RAMOS  RODRIGUES  DOS  SANTOS  -  PSC,  NO  ENSEJO
PRESIDENTE  CONVIDOU  O  VEREADOR  JARI  EDNEI  TEIXEIRA  PDT,  PARA  COMPOR
INTERINAMENTE A SEGUNDA SECRETARIA DA MESA. LOGO DEPOIS, DEU-SE INÍCIO A
ORDEM  DO  DIA,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  SOLICITOU  AO  VEREADOR  PRIMEIRO
SECRETÁRIO SEBASTIÃO LEITE DE CARVALHO, QUE EFETUASSE A LEITURA DA PAUTA
E DAS MATÉRIAS, ASSIM CONSTITUÍDA: MOÇÃO Nº 003/2020 – MOÇÃO DE APLAUSOS
E  RECONHECIMENTO  ÀS  COMUNIDADES  EVANGÉLICAS  E  CATÓLICA  FACE  SEUS
TRABALHOS ESPIRITUAIS E COMUNITÁRIOS NAS COMUNIDADES MEDICILANDENSE –
DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO,  AUTORIA  EDIL  CLEDER  BARTH  PTB;  REQUERIMENTO  Nº
044/2020 – AO EXECUTIVO MUNICIPAL, PEDIDO DE INFORMAÇÕES RECURSO DO PRÉ-
SAL DESTINADO AO MUNICÍPIO DE MEDICILÂNDIA, DESPACHADO PELO PRESIDENTE,
AUTORIA  EDIL  SIDNEY  FILHO  –  DEM;  REQUERIMENTO  Nº  045/2020  –  À  CELPA
EQUATORIAL S.A, ESCRITÓRIO DE ALTAMIRA, MANUTENÇÃO DE POSTE DE ENERGIA
ELÉTRICA  NO  BAIRRO  DE  VILA  PACAL  –  VOTAÇÃO  SEM  DISCUSSÃO,  AUTORIA
VEREADOR FREDSON LOPES – PSDB; REQUERIMENTO Nº 046/2020 – À SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA OS PROFESSORES
MINISTRAR  VÍDEOS  AULAS  ONLINE  –  VOTAÇÃO  SEM  DISCUSSÃO,  AUTORIA  EDIL
FREDSON  LOPES  –  PSDB,  ACOMPANHADO  POR  DEMAIS  VEREADORES;
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REQUERIMENTO  Nº  047/2020  –  REQUER  IMPLANTAÇÃO  E  FUNCIONAMENTO  DE
NÚCLEO UNIVERSITÁRIO PARA MEDICILÂNDIA, AUTORIA EDIL CLEDER BARTH PTB –
VOTAÇÃO  SEM  DISCUSSÃO;  REQUERIMENTO  Nº  048/2020  –  AO  EXECUTIVO
MUNICIPAL, PEDIDO DE INFORMAÇÕES ACADEMIA AO AR LIVRE, AUTORIA VEREADOR
FREDSON LOPES  PSDB;  REQUERIMENTO Nº  049/2020  –  AO  CONSÓRCIO  XINGU II,
CONSTRUÇÃO DE MEIA LUA EM FRENTE À ESCOLA GASPAR VIANA,  KM 80 FAIXA,
AUTORIA VEREADORA IVANI RITTER PT – VOTAÇÃO SEM DISCUSSÃO; REQUERIMENTO
050/2020 – ESTUDO DE VIABILIDADE E IMPLANTAÇÃO DE COLÉGIO CÍVICO MILITAR
EM MEDICILÂNDIA, AUTORIA EDIL CLEDER BARTH PTB – VOTAÇÃO SEM DISCUSSÃO;
INDICATIVO Nº 066/2020 – AO EXECUTIVO MUNICIPAL, CONSTRUÇÃO DE CACIMBAS
NO DISTRITO UNIÃO DA FLORESTA, KM 120 FAIXA,  AUTORIA CONJUNTA DOS EDIS
VILSON ALVES MDB E AGENOR FEITOSA MDB. FINALIZADA LEITURA DA PAUTA E DAS
MATÉRIAS,  SENHOR PRESIDENTE,  COLOCOU MOÇÃO Nº 003/2020,  EM DISCUSSÃO,
FALARAM OS EDIS CLEDER BARTH PTB, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, REGISTROU SUAS
JUSTIFICATIVAS AO TEOR DA MATÉRIA, PEDINDO A COMPREENSÃO DOS COLEGAS NA
APROVAÇÃO DO PLEITO; VEREADOR RUSBIMÁRIO SILVA MDB, TAMBÉM DEIXOU SUA
CONTRIBUIÇÃO  NA  DISCUSSÃO  DA  MATÉRIA;  VEREADOR  FREDSON  LOPES  PSDB,
DEIXOU SEUS ARGUMENTOS DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA MATÉRIA; VEREADOR
SEBASTIÃO LEITE PSB, PARABENIZOU O EDIL AUTOR DA MOÇÃO, ACRESCEU SEUS
DEMAIS  ARGUMENTOS  SOBRE  A  PROPOSIÇÃO;  SEM  MAIS  SENHOR  PRESIDENTE,
COLOCOU  MOÇÃO  EM  VOTAÇÃO  SENDO  APROVADA  POR  UNANIDADE  DOS  EDIS
PRESENTES; O REQUERIMENTO Nº 044/2020, DESPACHOU NA FORMA REGIMENTAL;
REQUERIMENTO Nº 045/2020, PARA VOTAÇÃO, EDIL FREDSON LOPES PSDB AUTOR DA
PROPOSIÇÃO,  REGISTROU  SEUS  ARGUMENTOS  E  JUSTIFICATIVAS  AO  TEOR  DA
MATÉRIA  AO  FIM  PEDINDO  O  APOIO  DOS  COLEGAS  NA  APROVAÇÃO  DA  MESMA;
COMENTARAM  O  REQUERIMENTO  VEREADOR  RUSBIMÁRIO  SILVA  MDB  E  CLEDER
BARTH PTB, EM SEGUIDA, FOI O REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE DO
PLENÁRIO  PRESENTE;  REQUERIMENTO Nº  046/2020,  EDIL  FREDSON LOPES  PSDB,
AUTOR DA PROPOSIÇÃO REGISTROU SEUS ARGUMENTOS E JUSTIFICATIVAS AO TEOR
DA MESMA, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ATENDER
A  DEMANDA  REQUERIDA,  DANDO  FERRAMENTAS  ADEQUADAS  AOS  PROFESSORES
PARA MINISTRAREM SUAS AULAS ONLINE EM FACE DA PANDEMIA DO CONVID-19;
EDIL JARI TEIXEIRA PDT, DESTACOU QUE ESSAS POSTILAS DISPONIBILIZADAS PELAS
ESCOLAS ESTÃO SENDO PAGAS PELOS PAIS DE ALUNOS VISTO QUE TEM QUE PEGAR
NA PAPELARIA; SEM MAIS FOI O REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE DO
PLENÁRIO  PRESENTE;  COLOCOU  REQUERIMENTO  Nº  047/2020,  EM  VOTAÇÃO,  NA
OPORTUNIDADE  VEREADOR  CLEDER  BARTH  PTB,  AUTOR  DA  PROPOSIÇÃO,
REGISTROU  SEUS  ARGUMENTOS  E  JUSTIFICATIVA  A  RESPEITO  DA  MATÉRIA,  SEM
MAIS FOI APROVADO REQUERIMENTO POR UNANIMIDADE DO PLENÁRIO PRESENTE;
O  REQUERIMENTO  Nº  048/2020,  FOI  DESPACHADO  NA  FORMA  REGIMENTAL;
REQUERIMENTO  Nº  049/2020,  COLOCADO  EM  VOTAÇÃO,  NA  OPORTUNIDADE,
VEREADORA IVANI RITTE PT, DEIXOU SEUS ARGUMENTOS E JUSTIFICATIVAS AO TEOR
DA  PROPOSIÇÃO,  EM  SEGUIDA,  FOI  A  MESMA  APROVADA  POR  UNANIMIDADE  DO
PLENÁRIO  PRESENTE;  COLOCOU  REQUERIMENTO  Nº  050/2020,  EM  VOTAÇÃO,
OBTENDO  APROVAÇÃO  UNÂNIME  DO  PLENÁRIO;  O  INDICATIVO  Nº  066/2020,
DESPACHADO PELO PRESIDENTE. FINALIZADA A ORDEM DO DIA, DEU-SE INÍCIO AO
GRANDE  EXPEDIENTE,  COM  O  PRIMEIRO  INSCRITO  A  TRIBUNA,  VEREADOR
RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  SILVA  –  MDB  APÓS  TRANSFERIR  MESA  CUMPRIMENTOU
OUVINTES  E  TELESPECTADORES  DOS  MEIOS  DE  COMUNICAÇÃO,  MAIS  UMA  VEZ
CHAMOU  ATENÇÃO  DA  POPULAÇÃO  PARA  SE  PREVENIR  DO  COVOD-19,  USAR
MÁSCARAS E MANTER A DISTÂNCIA ENTRE AS PESSOAS, EM SEGUIDA, COMENTOU
SOBRE  A  OBRA  DE  ASFALTAMENTO  DE  VIAS  PÚBLICAS  DA  CIDADE,  OBRA  DO
GOVERNO DO ESTADO EM PARCERIA COM O MUNICÍPIO, ESSE ASFALTO TEVE SIM
PARTICIPAÇÃO DESTE PODER LEGISLATIVO, DISCUTIMOS O INÍCIO DESTE PROJETO
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QUE É FINANCIAMENTO JUNTO AO BANCO CAF, ENCABEÇADO PELO GOVERNO DO
ESTADO DO PARÁ, PARA QUE O MUNICÍPIO FOSSE BENEFICIADO COM ESSA OBRA O
EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHOU PROJETO PARA ESTA CASA E FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE, E HOJE ESTÁ ACONTECENDO O ASFALTO NO OITENTA AGROVILA,
E  VEMOS A  SATISFAÇÃO DAQUELA POPULAÇÃO,  ENTÃO NÓS COMO VEREADORES,
PREFEITO  E  GOVERNADOR  CUMPRIMOS  COM  NOSSO  DEVER,  ASFALTO  QUE  VAI
BENEFICIAR  VÁRIAS  COMUNIDADES  DO  MUNICÍPIO  NA  SEDE  E  AGROVILAS  E
DISTRITO, ENTÃO AGRADECEMOS O GOVERNADOR HELDER, E ESTES VEREADORES
CUMPRIRAM COM SEU PAPEL  QUE FOI  APROVAR O  PROJETO EM TEMPO ÁBIO,  O
TRABALHO ESTA SENDO FEITO COM QUALIDADE E ESTAMOS AQUI PARA COBRAR E
ACOMPANHAR REITEROU COBRANÇA A EQUATORIAL NA MANUTENÇÃO DE POSTE DE
ENERGIA ELÉTRICA, NO INÍCIO DO MANDATO FEZ COBRANÇA PARA SUBSTITUIÇÃO
DE POSTES DE ENERGIA ELÉTRICA E ATÉ AGORA NÃO FOI ATENDIDO, ENTÃO QUE A
EQUATORIAL  SE  ATENTE  PARA  RESOLVER  O  PROBLEMA,  REGISTROU  SEUS
COMENTÁRIOS SOBRE A QUESTÃO DA ÁGUA, MOLHAR A FRENTE DA CIDADE VISTO A
POEIRA,  MANUTENÇÃO  DOS  CANOS  DA  REDE  DE  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA,
FINALIZOU. PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR SEBASTIÃO LEITE DE CARVALHO – PSB
CUMPRIMENTOU  COLEGAS  E  OUVINTES,  MAIS  UMA  VEZ  COBROU  SOBRE  O
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO BAIRRO CACOAL, É SITUAÇÃO INACEITÁVEL QUANDO
QUEBRA  O  CANO  DA  REDE  DE  ÁGUA  E  QUANDO  NÃO  AO  MENOS  COMUNICA  A
PESSOA QUE O CANO FOI DANIFICADO, PRECISA QUE TENHA ESSA REUNIÃO COM O
PREFEITO PARA RESOLVER A SITUAÇÃO, QUANTO AS VICINAIS, RECEBO RECLAMAÇÃO
DO CEM NORTE, LEMBRO-ME DA RECUPERAÇÃO DA PONTE DO TREZE ANO PASSADO,
E  FICOU OUTRAS TRÊS  PARA FAZER,  INCLUSIVE  TIREMOS MADEIRA,  COLONO SE
OFERECE PARA DISPONIBILIZAR A MADEIRA PARA FAZER A PONTE DO ÁGUA PRETA, A
SITUAÇÃO DO CEM ESTÁ TÃO DIFÍCIO QUE PODEREMOS RECEBER A  NOTÍCIA  DE
ALGUM ACIDENTE NAQUELAS PONTES, NO NOVENTA E CINCO NORTE ESSA SEMANA
QUEBROU UM PAU DA PONTE SOBRE O RIO DA PRATA, MAS A MAQUINA JÁ ESTÁ LÁ E
COM  AJUDA  DOS  COLONOS  FICOU  CERTO  DE  HOJE  INICIAR  A  RECUPERAÇÃO
DAQUELA  PONTE,  EM  SEGUIDA,  COMENTOU  SOBRE  AS  ELEIÇÕES  VINDOURAS,
ESTAMOS ENCERRANDO O MANDATO DE QUATRO ANOS E PLEITEANDO AS PRÓXIMAS
ELEIÇÕES, COLOQUEI MEU NOME A DISPOSIÇÃO PARA PRÉ CANDIDATO A PREFEITO,
E  EU  RESPEITO  A  CADA  UM  DOS  REPRESENTANTES  POLÍTICOS,  NINGUÉM  SE
GOVERNA SEM SER PELA VONTANDE DO POVO, E É RESPEITANDO A VONTADE DO
POVO  QUE  ME  COLOCO  A  DISPOSIÇÃO,  MONTAR  UM  GRUPO  POLÍTICO  PARA
GOVERNAR  MEDICILÂNDIA,  RESPEITO  À  VONTADE  DO  PREFEITO  QUE  É  PRÉ
CANDIDATO  A  POPULAÇÃO  É  QUE  VAI  ESCOLHER,  O  DESENVOLVIMENTO  DO
MUNICÍPIO DEPENDE DE NÓS POLÍTICOS E DA VONTADE DO ELEITOR QUE VAI TER A
OPORTUNIDADE DE ESCOLHER SEU REPRESENTANTE, ESTIVE REUNIDO COM MEU
PARTIDO,  ESTOU  ABERTO  AO  DIÁLOGO  COM  TODOS  OS  POLÍTICOS,  COMENTOU
SOBRE A BOA POLÍTICA DANDO COMO EXEMPLO O DEPUTADO CÁSSIO ANDRADE QUE
COMEÇOU  COMO  VEREADOR  E  HOJE  É  DEPUTADO  FEDERAL,  ESSA  POLÍTICA  DE
MEDICILÂNDIA DE VOTAR EM UM CANDIDATO SÓ PORQUE QUER TIRAR O OUTRO, ELA
PRECISA  MUDAR,  PRECISAMOS  DE  POLÍTICA  DE  DESENVOLVIMENTO,  FINALIZOU
AGRADECENDO  PELA  OPORTUNIDADE.  PRÓXIMA  INSCRITA  VEREADORA  IVANI  DE
SOUZA  RITTER  PT  SAUDOU  OUVINTES  DOS  MEIOS  DE  COMUNICAÇÃO
ACOMPANHANDO A SESSÃO, COMENTOU SOBRE O FALECIMENTO DA SUA CONHADA
VÍTIMA  DO  CORONA  VÍRUS,  DEIXOU  SUAS  CONDOLÊNCIAS  AOS  FAMILIARES,  EM
MEDICILÂNDIA JÁ SÃO ONZE VÍTIMAS, UMA DOENÇA QUE FOI CITADA COMO APENAS
UMA GRIPIZINHA, MAS SABEMOS QUE NÃO É UMA GRIPIZINHA, AS CRIANÇAS ESTÃO
SEM  AULAS  PRESENCIAIS,  ESTE  ANO  TIVEMOS  ALGUNS  DIAS  SEM  VIR  PARA  A
CÂMARA, MAS TAMBÉM NÃO TIVEMOS RECESSO, ESTE ANO TEMOS AS ELEIÇÕES,
POR MIM NÃO TERIA NEM ELEIÇÃO, ACHO QUE TEM MAIS GENTE INFECTADAS NO
FUNDO DOS TRAVESSÕES DO QUE AS  PESSOAS DA CIDADE E  NÃO PROCURAM A
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SAÚDE, AS PESSOAS ESTÃO ASSUSTADAS QUANDO VAMOS VISITA-LAS, E AS ELEIÇÕES
ESTÃO AI, ACHO QUE O CONGRESSO DEVERIA PRESTAR MAIS ATENÇÃO NISSO, NÓS
TEMOS  QUE  APROVAR  A  LDO,  O  ORÇAMENTO  PARA  O  ANO  QUE  VEM,  TEMOS  AI
QUATRO PRÉ-CANDIDATOS A PREFEITO, É BOM PARA O POVO ESCOLHER, ENTÃO FICA
DIFÍCIL QUANDO O ENTE QUERIDO SE VAI, E O MUNICÍPIO ESTÁ VINDO RECURSO,
VEIO MUITO MAIS, PEDI QUE FIZESSE A PONTE DO GERALDINHO E NÃO FEZ, LÁ NO
TRAVESSÃO DO NOVENTA NORTE TEM MAIS DUAS PONTES PARA FAZER E NÃO FAZ O
CENTO E  CINCO NORTE A  ESTRADA PRECÁRIA,  DOS TRINTA QUILÔMETROS PARA
FRENTE  O  TRATOR  ESTÁ  FAZENDO,  O  TRATORISTA  ESTÁ  FAZENDO  BEM  FEITO,
COMENTOU SOBRE A RECUPERAÇÃO DE RAMAIS DE COLONOS, ESSE TRATOR É PARA
TRABALHAR  PARA  OS  COLONOS;  EM  APARTE  VEREADOR  FREDSON  LOPES  PSDB,
CONGRATULOU COM A FALA DA VEREADORA, SEGUNDO SE SABE OS SECRETARIADOS
ANDAM MENTINDO PARA A SOCIEDADE QUE NÃO FAZ OS RAMAIS PORQUE OS EDIS
DE OPOSIÇÃO IRIA DENUNCIAR, E ISSO NÃO É VERADE; NOVAMENTE COM A PALAVRA
VEREADORA TRIBUNA, DISSE QUE FICA CHATEADA QUANDO AS MAQUINAS FICARAM
MAIS  DE  DOIS  MESES  NA  PROPRIEDADE  DO  PREFEITO  E  QUANDO  VAI  FAZER  O
CARREADOR  DO  COLONO  NÃO  DAR  PARA  FAZER  PORQUE  OS  VEREADORES  VÃO
DENUNCIAR, ENTÃO ACHO QUE O COLONO MERECE E PARABENIZO O FUNCIONÁRIO
QUE  TEM  A  CAPACIDADE  DE  AJUDAR  O  COLONO  DO  FUNDO  DO  TRAVESSÃO,
FINALIZOU.  PRÓXIMO  INSCRITO  VEREADOR  VILSON  ALVES  DOS  SANTOS  –  MDB
(AUSENTE). PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR JOSÉ NETO RIBEIRO DE CARVALHO, PSDB
(AUSÊNCIA JUSTIFICADA). PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR JARI EDNEI TEIXEIRA – PDT
CUMPRIMENTOU  COLEGAS  E  TELESPECTADORES  DOS  MEIOS  DE  COMUNICAÇÃO
OUVINDO E ASSISTINDO A SESSÃO, DESTACOU QUE O GOVERNO FAZ FESTA EM CIMA
DE UM ASFALTO, OBRA QUE É DO GOVERNO DO ESTADO, SE FOSSE EXECUTADA PELO
MUNICÍPIO ACREDITO QUE ESSA OBRA NÃO ESTARIA SENDO REALIZADA, REPORTOU-
SE A OBRA DA FRENTE DA CIDADE QUE ATÉ AGORA NÃO FOI CONCLUÍDA, PARECE
QUE  VAI  COLOCAR  UM  CACAU  LÁ  PARA  TENTAR  ENFEITAR  MAIS,  EM  SEGUIDA,
COMENTOU SOBRE O CENTO E TRINTA TRECHO DE MEDICILÂNDIA A PATROL PASSOU
AS  CARREIRAS,  NÃO FIZERAM NEM A  LIMPEZA  DO PÁTIO  DA  ESCOLA,  SEGUNDO
DENUNCIA  PARA  FAZER  RAMAL  DE  CHACAREIROS  FORAM  COBRADO  TREZENTOS
REAIS, E SENGUNDO FOI COBRADO POR CHEFE E NÃO POR FUNCIONÁRIOS, TEMOS
QUE TER ESCLARECIMENTOS DESSA SITUAÇÃO, O CENTO E CINCO A SITUAÇÃO É
LAMENTÁVEL  CONTINUA  A  MESMA  SITUAÇÃO,  INFEZMENTE  ESTÁ  EM  PÉSSIMA
QUALIDADE, PONTE QUEBRADA, ATOLEIRO EM AREAL, O CEM NORTE É LAMENTÁVEL,
A PONTE DO CENTO E OITO ESTÃO PASSANDO POR DENTRO DO RIO, A PONTE DO
ÁGUA PRETA A PONTE ESTÁ INCLINADA PARA QUEBRAR, A ESTRADA UM ABANDONO,
NESSES TRÊS MANDATOS NÃO ME LEMBRO DE SER PROCURADOS POR MORADORES
DO  NOVENTA  E  CINCO  NORTE,  PORQUE  O  EDIL  TIÃO  SEMPRE  TEM  COBRADO  E
ACOMPANHADO,  E  ESSA  SEMANA  FUI  PROCURADO  POR  POPULARES  DAQUELA
VICINAL, ISSO ME LEVA A CRÊ QUE AGORA É TODAS AS ESTRADAS VICINAIS ESTÃO
INTRAFEGÁVEIS,  SEM  FALAR  DO  ABANDONO  DOS  CHACAREIROS,  MEDICILÂNDIA
PRECISA FAZER POLÍTICA QUE BENEFICIE OS NOSSOS CHACAREIROS QUE ESTÃO
PRECISANDO DE APOIO DO PODER PÚBLICO, NO CENTO E TRINTA COLONO PUXANDO
CACAU EM MOTO PORQUE NÃO TEM ESTRADA PARA TRAFEGAR COM O TRATOR, AÍ
VOCÊ VER O PREFEITO MUNICIPAL ASSUMIR A PATERNIDADE DE UMA OBRA QUE
NÃO É DELE,  É  DO GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ,  É  UM FINANCIAMENTO QUE
COMEÇOU NO GOVERNO ANTERIOR E O GOVERNO ATUAL ESTÁ EXECUTANDO,  SE
FOSSE OBRA EXECUTADO PELO GOVERNO MUNICIPAL ACREDITO QUE NÃO ESTARIA
SENDO  FEITA,  CADÊ  OS  MILHÕES  QUE  PASSARAM  NOS  COFRES  PÚBLICOS  DO
MUNICÍPIO,  A  COMISSÃO  CESAS  AS.  CESTAS  BÁSICAS  NÃO  ESTÃO  SENDO
DISTRIBUIDA REGULARMENTE NO CENTO E TRINTA, ENTÃO TEMOS QUE SABER O
QUE  ESTA  SENDO  FEITO  COM  O  RECURSO  DA  MERENDA  ESCOLAR,  FINALIZOU.
PRÓXIMO  INSCRITO  VEREADOR  CLEDER  CLEITON  BARTH  –  PTB  CUMPRIMENTOU
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PRESENTES  E  OUVINTES,  HOJE  MEDICILÂNDIA  VIVENCIA  O  CAUSO,  COM  O
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS TORNEIRAS, COBREI O SECRETÁRIO E PREFEITO, O
VERÃO ESTÁ MUITO CALOR,  A  ORIENTAÇÃO É  PARA FICAR EM CASA,  MAS FICAR
COMO SEM ÁGUA PARA BEBER E BANHAR, ESTAMOS VIVENCIANDO UM CAUSO NA
TRAFEGABILIDADE NAS ESTRADAS VICINAIS,  DESDE O INÍCIO TEMOS COBRADO E
HOJE  VEMOS  A  CONFIRMAÇÃO  SEM  TRAFEGABILIDADE,  AS  RUAS  DEPENDEM  DA
TRAFEGABILIDADE,  PRECISA  DE  UM  PLANEJAMENTO,  TUDO  DEPENDE  DE
PLANEJAMENTO, ENTÃO COMO SERÁ QUANDO CHEGAR O PERÍODO CHUVOSO, COM
AS PONTES,  AS ESTRADAS SENDO SÓ RASPADAS COLOCADA PIÇARRA APENAS EM
ALGUNS  LOCAIS,  A  GESTÃO  MUNICIPAL  PRECISA  SE  COLOCAR  NO  LUGAR  DA
POPULAÇÃO,  DESTACOU  A  QUESTÃO  DA  POEIRA,  COMUNIDADE  DE  VILA  PACAL,
AGROVILA DO NOVENTA E CINCO SUL, CENTO E VINTE SUL ESTRADAS E PONTES,
CENTO E CINCO NORTE, SETENTA E CINCO NORTE, PENETECAL, NOVENTA NORTE
BEIRADÃO  A  SITUAÇÃO  É  DESESPERADORA,  PRECISA  TRABALHAR  UM  PLANO
EMERGENCIAL,  A  POPULAÇÃO  NÃO  AGUENTA  MAIS,  COMENTOU  SOBRE  OFÍCIO
NOVENTA E QUATRO,  NOVENTA E OITO,  CARRO PIPA PARA O DISTRITO UNIÃO DA
FLORESTA, PRECISA SER MOLHADA A RODOVIA, MOLHAR AS RUAS, ARGUMENTOU
SOBRE A POSSIBILIDADE DE TRAZER A ESCOLA CÍVICA MILITAR PARA MEDICILÂNDIA,
EM  CONVERSA  COM  O  NOSSO  DEPUTADO  PAULO  BENGTSON  ELE  GARANTIU
VIABILIZAR ESSA POSSIBILIDADE, OUTRA IMPORTÂNCIA É O NÚCLEO UNIVERSITÁRIO
PARA  NOSSO  MUNICÍPIO,  NÓS  PRECISAMOS  SER  A  CAPITAL  NACIONAL  DO
DESENVOLVIMENTO TAMBÉM NÃO SÓ DO CACAU,  FINALIZOU.  PRÓXIMO INSCRITO
VEREADOR JOSÉ RAMOS RODRIGUES DOS SANTOS-  PSC (AUSÊNCIA JUSTIFICADA).
PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR FREDSON ALMEIDA LOPES – PSDB CUMPRIMENTOU
OUVINTES DOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO ACOMPANHANDO A SESSÃO, DEIXOU SUAS
CONDOLÊNCIAS A VEREADORA IVANI PELA PERCA DE SUA CUNHADA, EM SEGUIDA,
COMENTOU  SOBRE  AS  ESTRADAS  VICINAIS,  SETENTA  SUL  E  NORTE,  SETENTA  E
CINCO NORTE,  O  GESTOR MUNICIPAL CONTINUA MENTINDO PARA A  SOCIEDADE,
SECRETÁRIO  DESCOMPROMISSADO,  IRRESPONSÁVEL,  O  CENTO  E  VINTE  E  CINCO
NORTE A PONTE SITUAÇÃO É COMPLICADA, E MUITAS VEZES SECRETÁRIO SABIDO
IRRESPONSÁVEL,  ANDANDO  BÊBADO  EM  CARRO  PÚBLICO,  ME  DEBAPAREI  COM
VEÍCULO  DA  SECRETARIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  QUE  É  PARA  ATENDER  A
POPULAÇÃO,  A  PARTIR  DE  HOJE  ESTE  VEREADOR  ESTARÁ  ENCAMINNHANDO  AO
MINISTÉRIO PÚBLICO SECRETÁRIO IRRESPONSÁVEL QUE ANDA ALCOOLIZADO EM
VEÍCULO PÚBLICO,  QUE TRABALHE EM PROL DA POPULAÇÃO,  QUE O EXECUTIVO
RECUPERE  A  PONTE  DO  GARAPEZÃO  DO  OITENTA  E  CINCO  NORTE,  PRODUTOR
PASSANDO  POR  PINGUELA  COLOCANDO  EM  RISCO  SUA  VIDA,  SOLICITOU  DO
EXECUTIVO  INFORMAÇÕES  SOBRE  A  EMPRESA  DE  EXECUÇÃO  DAS  OBRAS  DE
PONTES NESTE MUNICÍPIO, SEGUNDO DENUNCIA ESSA EMPRESA É DE EMPRESÁRIO
DE  SANTARÉM  PRESTANDO  SERVIÇO  EM  MEDICILÂNDIA,  ONDE  TEM  VÁRIAS
EMPRESAS AI QUE PODERIA PRESTAR O RESPECTIVO SERVIÇO COM MADEIRA E NOTA
FISCAIS NÃO FRIA E DE FORMA RESPONSÁVEL, ESPERO QUE O GOVERNO MUNICIPAL
POSSA FAZER A ESTRADA DO SETENTA SUL E NORTE E SETENTA E CINCO NORTE,
QUANTO A MERENDA ESCOLAR TIVE RECLAMAÇÃO DO OITENTA E CINCO NORTE,
ESTAMOS A DISPOSIÇÃO PARA REUNIR A COMISSÃO, AO PRESIDENTE DA CASA QUE
NOS CEDA A CAMINHONETE PARA FAZER ESSA AVERIGUAÇÃO, COMENTOU SOBRE OS
SERVIDORES PÚBLICOS,  GOVERNO MUNICIPAL  NÃO ESTÁ PAGANDO HORA EXTRA,
ESTÁ PAGANDO SIMPLESMENTE O SALÁRIO BASE, MUITAS VEZES NÃO ESTÁ SENDO
PAGA NEM O SALÁRIO INTEGRAL, QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL POSSA FAZER ESSE
MELHORAMENTO DO SALÁRIO DESSES SERVIDORES, FINALIZOU. PRÓXIMO INSCRITO
VEREADOR AGENOR DE JESUS FEITOSA,  MDB (AUSÊNCIA JUSTIFICADA).  PRÓXIMO
INSCRITO  VEREADOR  SIDNEY  DE  SOUSA  FILHO  –  DEM  (AUSÊNCIA  JUSTIFICADA).
FINALIZADO  GRANDE  EXPEDIENTE,  SENHOR  PRESIDENTE,  FRANQUEOU  PALAVRA
PARA AS LIDERANÇAS, FALARAM OS EDIS: JARI TEIXEIRA PDT, COMO PRESIDENTE DA
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CESAS, CONVOCOU A COMISSÃO PARA QUARTA FEIRA (05/08/2020); VEREADORA IVANI
RITTER, PELA LIDERANÇA DO PT; CLEDER CLEITON BATH, PELA LIDERANÇA DO PTB;
SEBASTIÃO  LEITE  DE  CARBALHO,  PELA  LIDERANÇA  DO  PSB.  EM  SEGUIDA,  NÃO
HAVENDO  MAIS  NADA  A  TRATAR,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  COM  A  DISPENSA  DA
EXECUÇÃO  DO  HINO  MUNICIPAL,  EM  NOME  DE  DEUS  DECLAROU  ENCERRADA  A
SESSÃO,  QUE  CONTOU  COM  A  PRESENÇA  DOS  SEGUINTES  VEREADORES  (A):
RUSBIMÁRIO QUEIROZ SILVA – MDB; SEBASTIÃO LEITE DE CARVALHO – PSB; CLEDER
CLEITON BARTH – PTB; JARI EDNEI TEIXEIRA – PDT; FREDSON ALMEIDA LOPES, PSDB;
IVANI DE SOUZA RITTER – PT; COM AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS EDIS JOSÉ NETO
RIBEIRO  DE  CARVALHO  –  PSDB;  SIDNEY  DE  SOUSA  FILHO  –  DEM;  JOSÉ  RAMOS
RODRIGUE DOS  SANTOS PSC;  E  AGENOR FEITOSA  MDB;  DEMAIS  AUSÊNCIA  EDIL
VILSON  ALVES  DOS  SANTOS  MDB.  REGISTRANDO  QUE  OS  PRONUNCIAMENTOS  E
DISCUSSÕES DESTA SESSÃO FORAM GRAVADOS EM ÁUDIO MP3 E VÍDEO MP4. EU,
JARI  EDNEI  TEIXEIRA,  SEGUNDO  SECRETÁRIO  EM  EXERCÍCIO,
SUBSCREVI__________________.       PRESIDENTE CMM:___________________1º SECRETÁRIO
CMM:____________________ 2º SECRETÁRIO SESS:_________________ 
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